

PROCES-VERBAL
Încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 18 noiembrie 2024, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, stimați colegi, bună dimineța și bine ați venit la această ședință extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea! Vă mulțumesc foarte mult pentru prezență! Salut prezența în sală a reprezentanților presei vâlcene și, de asemenea, a colegilor mei din instituțiile deconcentrate, dar mai ales a celor din executivul Consiliului Județean Vâlcea. Este o ședință convocată astăzi, 18 noiembrie 2024, la ora 10:00, o ședință la care sunt prezenți, doamna Secretar general al județului?!

Dna Calianu Daniela - Sunt prezenți 30 de consilieri județeni. Absentează motivat domnul consilier județean Bobocea Gheorghe și domnul consilier județean Nicolăescu Ion.

DI.Rădulescu Constantin – Vă mulțumesc foarte mult! Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces-verbal, 6 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Supun votului proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Unanimitate!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la

Începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, toate materialele au fost avizate și discutate în comisiile de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Stimați colegi, o să trecem la votarea materialelor!

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 11 noiembrie 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Fac precizarea că toate materialele care sunt supuse dezbaterii în cadrul acestei ședințe au fost dezbătute în comisiile de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea și au primit aviz favorabil.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 1 din 12 ianuarie 2024, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene precum și utilizarea sumei de 1900,0 mii lei, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean, pe anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

Dna Grigorie Laura – Eu nu particip la vot.

Dna.Mirea Mihaela – Nici eu nu particip la vot.

DI.Fârtat Ilie – Domnule Președinte...

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, vă rog să consemnați cine nu participă la vot și a solicitat cuvântul domnul Ilie Fârtat.

Dna Calianu Daniela – Nu participă la vot doamna consilier județean Grigorie Laura și doamna consilier județean Mirea Mihaela.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Fârtat, vă rog!

DI.Fârtat Ilie – Mulțumesc, domnule Președinte! Un foarte mic amendament legat de locația pentru administrația publică de la Horezu, pentru târgul de la Horezu, care, așa cum majoritatea dintre dumneavoastră l-ați vizitat și ați observat, este unul dintre cele mai mari târguri și, evident, că este nevoie de o modernizare. Apreciez faptul că se alocă o anumită sumă. Sugerez totuși și sunt convins că aveți și dumneavoastră semnale că trebuie amplasate coșuri de gunoi. La ora actuală nu există niciun coș de gunoi și trebuie extinsă povestea toaletelor ecologice, pentru că la Horezu nu se face doar turism comercial, shopping, se face și turism. Da, cred că m-ați înțeles. Este nevoie de modernizare, dar sugerez cele două aspecte: toalete ecologice și coșurile de gunoi. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc foarte mult, domnule Fârtat! Sunt foarte bucuros că ați ridicat această problemă și vreau să vă dau cu această ocazie și o veste pe care eu o consider excepțională. În primul rând, că ne-am ținut de cuvânt și, iată, cu votul dumneavoastră, pentru care vă mulțumesc, sunt convins că va fi un vot unanim, reușim să asfaltăm anul acesta și să punem la punct târgul de la Horezu. Am discutat și am început deja demersurile pentru proiectare, pentru ceea ce înseamnă situații de teren. Și la târgul din Horezu vom avea clădire administrativă cu dotări de ultimă generație, dotări europene, așa cum trebuie să fie făcute acum. Vom avea o zonă administrativă în care să avem toalete amenajate cum trebuie, inclusiv dușuri pentru comercianții care rămân peste noapte, inclusiv spații de cazare. Vă mai dau o veste, domnule Fârtat! Tot anul viitor ne propunem să construim o clădire administrativă și să modernizăm și piața din Horezu. Așadar, observația dumneavoastră este binevenită. O să comunicăm domnului Primar Sărdărescu această chestiune și încă o dată mă bucur că dezbaterile din Consiliul Județean Vâlcea sunt fructuoase și duc la un, să zicem așa, rezultat pozitiv. Așadar, târgul din Horezu, pentru că și dumneavoastră ați spus-o și o știm cu toții, este într-o zonă turistică cu un potențial uriaș în Horezu, târgul din Horezu va fi un reper de civilizație, de curățenie și va fi amenajat așa cum trebuie. Facem lucrurile, după cum știți, stimați colegi, în funcție de bugetul pe care îl avem, însă, în fiecare an și de fiecare dată, toate aceste propuneri, indiferent de unde au venit, au fost votate cu unanimitate. Vă mulțumesc mult de tot pentru intervenție. Supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri?

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar doamna consilier județean Grigorie Laura-Alexandra și doamna consilier județean Mirea Mihaela nu au participat la vot.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Complex Cultural – Sportiv Troianu” și a indicatorilor tehnico-economici.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

Dna.Calianu Daniela – Doamna consilier județean Lupu Alina nu participă la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Complex Cultural – Sportiv Troianu”, a Acordului de parteneriat și a cheltuielilor legate de implementarea și durabilitatea acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine nu participă la vot?

Dna.Calianu Daniela – Nu participă la vot doamna consilier județean Lupu Alina.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina nu a participat la vot.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind actualizarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Modernizarea, reabilitarea, re tehnologizarea și extinderea sistemului de alimentare centralizată cu energie termică în municipiul Râmnicu Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Popescu Victor – Da, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Punctul 6 este ”Proiect de hotărâre privind actualizarea SF-ului și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul modernizare, reabilitare și re tehnologizarea, respectiv extinderea sistemului de alimentare centralizată cu energie termică în Râmnicu Vâlcea”. Din ceea ce ni se propune în acest material vreau să spun, din capul locului, că grupul Partidului Național Liberal este consecvent și își dorește în continuare implementarea acestui proiect, care este imperios necesar pentru municipiul Râmnicu Vâlcea și pentru județul Vâlcea, însă în ceea ce ni se

prezintă în acest material sau chintesența acestui material reprezintă actualizarea Studiului de fezabilitate, actualizare sau Studiu de fezabilitate actualizat, care lipsește cu desăvârșire la acest punct de pe ordinea de zi. Am studiat materialul, se actualizează valoarea pe care noi, cei care avem o experiență în Consiliul județean, am aprobat-o în 8 iulie 2022. La acea vreme, am aprobat în integralitate Studiul de fezabilitate care avea cred că peste 200 de pagini. Acolo valoarea aprobată totală a investiției, cuprinzând inclusiv TVA-ul, era 674 milioane lei și acum valoarea actualizată este de 985 milioane lei, rotunjit. Acum, în proiectul pe care îl supunem aprobării, se specifică, la art.2, că se aprobă înlocuirea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.135/2022, cea despre care vă spuneam și de asta aș vrea să îl rog pe domnul Mihăilă sau pe cine poate să ne dea clarificări, în cadrul Studiului de fezabilitate aprobat în iulie 2022 sunt zeci de anexe. Cred că ar trebui explicit specificată care anexă se actualizează. În cadrul aceluși SF avem devize generale pe obiect, care cumulate dau devizul general al proiectului ce derivă în valoarea pe care noi am aprobat-o la acel moment, respectiv 670 și ceva de milioane lei. Acum, astăzi, ni se supune aprobării un deviz actualizat. Suntem conștienți că sunt motive care duc spre actualizarea sau majorarea acelor valori, însă nu avem Studiul de fezabilitate în integralitate, nu îl avem deloc. Avem doar o valoare estimativă care a fost aprobată de o comisie tehnico-economică formată din personal al CET Govora. Rugămintea este să ne spuneți de ce sau cum putem să intrăm în posesia Studiului de fezabilitate actualizat ca să putem să votăm în cunoștință de cauză. De asemenea, bănuiesc că actualizarea prețurilor derivă din devizele generale pe cele 10 obiecte majore ale proiectului respectiv. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc! Mă încercă un sentiment de mare satisfacție astăzi, când vă aud vorbind pentru că, iată, un proiect în care nimeni nu mai credea, ajunge să fie privit cu încredere și cu susținere inclusiv de grupul PNL din Consiliul județean și vă mulțumesc pentru apreciere, pentru că ați spus că susțineți cu tărie acest proiect în interesul municipiului Râmnicu Vâlcea și în interesul industriei de pe Platforma Sud, așa cum o știe toată lumea. O să îi dau cuvântul domnului Mihăilă. Succint, domnule Mihăilă, și la obiect! Se termină licitația, domnule Popescu, sunt proceduri prin care am mai trecut, dar nu vreau să vă răspund eu, o să îl las pe domnul Mihăilă, pentru că văd printre dumneavoastră colegi care aproape că sar de pe scaune de nerăbdare să îl asculte. Pofțiți, domnule Mihăilă!

DI.Mihăilă Adrian - Bună ziua! Varianta scurtă, cea mai scurtă de care sunt eu capabil este aceasta: licitația reluată. După cum știți, prima dată a fost anulată din lipsa unei oferte eligibile. Reluată a avut doi ofertanți, nu mai contează lucrul acesta, ci faptul că oferta financiară a celui care s-a calificat era mai mare, este mai mare decât bugetul aprobat la nivelul SF-ului din 2021, pe care, cum spuneți, l-ați aprobat în 2022. Împreună cu finanțatorul, Ministerul Dezvoltării, am validat parcursul pe care îl facem acum. Ni s-a

cerut actualizarea SF-lui, pertinent exact cum spuneți, pentru că de atunci până acum evoluția prețurilor nu se află în controlul nici autorității contractante, nici a ofertanților, iar în cazul acesta, majoritatea investiției constă în echipamente, deci practic manopera este prea puțin. În momentul acesta indicatorii sunt rezultați din actualizarea SF-ului. Dacă acest SF actualizat nu este prezent în material, noi îl putem pune la dispoziție oricând și poate că este o scăpare a noastră pe care eu mi-o asum în numele nostru și al colegilor noștri. Deci, avem acest SF, îl punem la dispoziție oricând. Urmează ca, după aprobarea indicatorilor, încheierea licitației, atribuire, știți procedura, mai departe noi vom face o cerere de finanțare nouă pentru ca Ministerul, finanțatorul, să ne dea suma de bani care este peste valoarea aprobată inițial. Asta este succint.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule Mihăilă! Aș vrea să știți că echipamentele la care face referire domnul Mihăilă nu sunt echipamente care se găsesc într-un stoc. Aceste echipamente sunt motoare termice, sunt cazane apă fierbinte. Așadar, nu este un proiect foarte simplu. Dacă mai sunt observații? Vă rog, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor – Având în vedere că întregul proiect se bazează pe actualizarea acestui Studiu de fezabilitate, solicităm sau reiterăm ca acest Studiu să ne fie transmis, iar noi, neavând materialul prezentat la acest moment în care urmează să votăm punctul de pe ordinea de zi, grupul Partidului Național Liberal se abține, iar în momentul în care vom primi Studiul de fezabilitate actualizat la nivelul lui 2024, fără probleme putem să discutăm aplicat pe acest proiect. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - La momentul acela deja centrala va fi în lucru, dar asta este, vă treziți mai târziu! Supun votului materialul dumneavoastră cu precizarea că rog executivul Consiliului județean să pună la dispoziție toate documentele solicitate, astfel încât să fie citite la liniuță de către colegii consilieri județeni.

DI.Popescu Victor – Și SF-ul actualizat.

DI.Rădulescu Constantin - Tot ce trebuie, tot ce trebuie! Cine este pentru noua centrală CET?

Dna.Calianu Daniela – Sunt 21 voturi pentru.

DI.Fârtat Ilie – Domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotriva? Nu întrerupeți procedura de vot!

DI.Fârtat Ilie – Proiectul este altul! Nu este proiectul aprobarea ...

DI.Rădulescu Constantin - Nu întrerupeți procedura de vot! Cine este împotriva? Nu sunt! Cine se abține?

Dna. Calianu Daniela – Sunt 10 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 21 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 10 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Succint, pe scurt, cam asta este, domnule Fârtat!

DI.Fârtat Ilie – Permiteți? Ați pus o întrebare care nu se regăsea în titlul proiectului. Proiectul era reactualizarea. În principiu, la întrebarea respectivă și noi suntem de acord pentru CET, dar nu suntem de acord cu o actualizare de peste 50%.

DI.Rădulescu Constantin – Da, știu! Chiar sunteți supersusținători! Punctul 6 acesta este, cel pe care l-am citit și pe care l-am votat cu 21 de voturi pentru și câte abțineri?

Dna Calianu Daniela – Sunt 21 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 10 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii formalităților și acțiunilor necesare pentru înființarea unei societăți, prin reorganizarea Serviciului Public de Turism, Agreement și Servicii.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 8 - Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Declar închisă ședința! Vă mulțumesc! La revedere!

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU



SECRETAR GENERAL

**AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data:
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		26 noiembrie 2024